Zweliseitiger

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6

Koffertriger 55955 Pifdsans
Germany
APRILIA Pegaso 650 3t
Bij. 92 — 95 Tel: +49 (0) 6331 1453 100 i
Fax; +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Art.—Nxr. =
650 .726

Internet: www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:

e e e P e e T e e ————
e e e e e}

Koffertrdger links
Versteifungsstrebe
S8echskantschrauben M 8 x 45

1 Koffertrdger rechts
1

4

4 Schlofischrauben M 6 x 16 1

4

4

Inbusschrauben M 8 x 25
Sechskantschrauben M 6 x 20
U-8Scheiben 8,4

Sprengringe 8,4
selbstsichernde Muttern M 6

U-Scheiben 6,4
Aludistanzen 25 x 9 x 20

R DNl

Montagehinweise

e e e e e P ————

Die Sitzbank abnehmen. Die beiden Kunststoffseitenverkleidungen links und
rechts demontieren. Die hinteren Blinker verbleiben in der Original-
position.

Die beiden hinteren Auspufftopfbefestigungsschrauben 15sen. An diesen
Befestigungspunkten werden die beiden oberen Laschen der Koffertriger
unter Zwischenfiigen von jeweils einer Aludistanz 25 x 9 x 20 mit den
Sechskantschrauben M 8 x 45 montiert. Die Sechskantschrauben zusdtzlich
mit den U-Scheiben und Sprengringen gegen Losvibirieren sichern.

Die unteren Rohrstreben der Koffertridger werden an den hinteren
Befestigungspunkten der Alu-Rahmenausleger der Soziusfufrasten montiert.
Die Aluausleger zunidchst komplett demontieren. An den vorderen Be-
festigungen jeweils 4 U-Scheiben 8,4 als Abstandshalter zwischenfiigen. Die
Rohrstreben werden zwischen Rahmenausleger und Rahmen montiert. Zur
Befestigung die Originalschrauben gegen die mitgelieferten lidngeren
Inbusschrauben M 8 x 25 austauschen.

Die Versteifungsstrebe wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der
Koffertrdger (in Fahrtrichtung gesehen - davor) mit den SchloBschrauben

M 6 x 16 montiert. Ihre Position wird so bestimmt, daB sie unterhalb des
Kotfliigels verlduft. Mit dem Kotfliigel selbst wird sie nicht verschraubt.

Werden Hepco & Becker-Koffer mit Aluadapter montiert, so werden die
Aluadapter mit den Sechskantschrauben M 6 x 20 anstatt der SchloBschrauben
M 6 x 16 montiert.

Zur Montage der unterschiedlichen HEPCO & BECKER - Topcases mittels
Schnellverschlufl bieten wir unter der Art.-Nr.: 650.726 X einen speziellen
Rohradapter an, der iiber der Originalbriicke an vorhandenen Befestigungs-—
punkten montiert wird.

Auch haben wir unter der Art.-Nr. 502.701 einen speziellen Tank- und
Motorschutzbiigel fiir die APRILIA Pegaso 650 in unserem Lieferprogramm.

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.



Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 LS

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de




